
Minulo leto je bilo slabo
Na prvo nedeljo v decembru 1983 se je zbralo 73 čebelarjev na 37.

občnem zboru čebelarskega društva Ljubljana Moste-Polje, da na-
pravijo letni obračun svojega dela.

Čebelarsko društvo je bilo čebelnjake s po 60 in več panji.
Cebele prevazajo na razne paseustanovljeno leta 1982, ko je

prenehala delovati Zveza čebe-
larskih družin mesta Ljubljane.
Vanj so se včlanili vsi čebelarji
občine Ljubljana Moste-Polje,
razen iz KS Klopce in Dolsko,
kjer obstaja čebelarska družina
Dolsko. V društvu je 109 čebe-
larjev, ki so zazimili 1365 panjev
čebeljih družin. Le nekaj čebe-
larjev z manjšim številom panjev
in pa nekaj čebelarjev iz KS na
območju nekdanje občine Moste
še ni članov našega društva.

Zelo radi se čebelarji udeležu-
jejo sestankov, ki so na prvo ne-
deljo v prvih štirih mesecih leta.
Na njih predavajo znani čebelar-
ski strokovnjaki. Na predavanja
pridejo tudi čebelarji iz Dolske-
ga. Čebelarji se zavedajo, da je
potrebno pridelati čimveč medu
in tudi drugih čebeljih pridelkov,
kot so cvetni prah, propolis (za-
delavina) in matični mleček. Da
bi to dosegli, so si nekateri čebe-
larji že omislili tovorne avtomo-
bile in jih preuredili v prevozne

od spomladi do jeseni. Tako pri-
delajo, če je ugodno vreme in
dobra paša, veliko več medu kot
čebelarji, ki imajo čebele doma.
Cebele teh čebelarjev pa kori-
stijo doma pri opraševanju sad-
nega drevja in drugih poljskih in
vrtnih pridelkov skozi vse leto.

Minulo čebelarsko leto je bilo zelo
slabo, ker je bilo spomladi mrzlo in
deževno vreme. Tudi edina čebelja
paša na pravem kostanju ni dala tega,
kar so čebelarji pričaicovali. Preva-
ževalci čebel na paše so dobro pride-
lali le na repici in akacijevi paši.
Slabo sta medili tudi smreka in hoja.
Da so jeseni oskrbeii čebelje družine
z zadostno količino hrane, so morali
kupiti večje količine bladkorja.
Vsaka čebelja družina mora imeti
prek zime najmanj 12kg hranc
(medu in sladkorja).

Zdravje čebel se je v zadnjih
treh letih zelo poslabšalo. Skoraj
ni kraja v Sloveniji, kjer ne bi že
v panjih imeli hudega in nevar-
nega zajedalca — varozo. To so
pripeljali prevaževalci čebel iz
južnih krajev. lmeli smo že ve-

liko predavanj o boju proti varo-
zi, ki napada žerke in čebele in se
zelo hitro množi. Priporočajo več
raznih zdravil, vendar še ni take-
ga, ki bi povsem uničilo varozo v
panjih. Cebelar, ki ne bo zdravil
čebel, bo kmalu ostal brez njih.
Da bi se uspešno borili proti če-
beljim boleznim, se je spomladi
udeležilo tečaja za preglednike
čebeljih bolezni 11 čebelarjev. Ti
so sedaj v pomoč čebelarjem in
veterinarskemu inšpektorju pri
zatiranju čebeljih bolezni.

Čebelarsko društvo se v?dr-
žuje s članarino, ki jo porabi za
redne stroške, predvsem pa za
honorarje predavateljev.

Izbor je izvolil za novega pred-
sednika Franca Grada. Ta je na-
sledil Maksa Avšiča, ki je skozi
31 let uspešno vodil čebelarsko
društvo, zadnjih nekaj let pa je
opravljal tudi tajniške posle.
Lansko leto je dopolnil 80 let.
Izvolili so tudi tajnika, vsi drugi
delegati pa bodo še naprej
opravljali svoje dolžnosti. Na
predlog tov. Zaletela je bil Maks
Avšič soglasno izvoljen za čast-
nega predsednika.
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tov. Petelin je pozdravil vse nav-
zoče in jih obvestil o delovanju
zveze. Priporočil je, da se vsi po-
trudijo za zdravljenje čebel, ki
jih je napadla varoza, da popi-
šejo vse čebelarje in število pa-
njev, da si pravočasno preskrbijo
sladkor za čebele. Zveza se bo
potrudila, da bodo čebelarji tudi
letos prejeli bone za bencin, da
bodo lahko vozili čebele na pašo.

Za leto 1984 pa načrtujejo:
1. Sestanke s predavanji na

vsako prvo nedeljo v prvih mese-
cih leta.

2. Posebno skrb bodo čebe-
larji posvečali zdravju čebel, da
bodo imeli močne družine in pri-
delali čimveč medu.

3. Popisali bodo vse čebelarje
in čebelje družine, ki jih prezi-
mujejo na območju naše občine,
razen v KS Klopce in Dolsko.

4. Udeležili se bodo proslave
v počastitev spomina na zname-
nitega čebelarja Petra Pavla
Glavarja ob 200-letnici njegove
smrti. Proslava bo na Lanšrešu
na Dolenjskem.

Občni zbor so sklenili v upa-
nju, da bodo vse našteto dobro
opravili. M.A.


